

Взгляд



НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ



Андрей СОЛДАТОВ
Лесничего из Куйбышевского лесничества в областном минлесхозе охарактеризовали коротко: «Солдатов - это специалист со знаком качества». Андрей имеет два высших образования. После окончания Российского государственного аграрного заочного университета он получил квалификацию инженера, а три года назад окончил лесохозяйственный факультет Брянской инженерно-технологической академии.

Материал «Лесничий со знаком качества» читайте на 3-й стр.

УЧРЕДИТЕЛИ: Законодательное Собрание Калужской области; Правительство Калужской области

Издается с 5 января 1991 года
Цена свободная
22 мая 2013 года, среда
№ 170 (7958)

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

Государство помочь обязано

Власти стремятся смягчить последствия чернобыльской аварии на территории региона

В нашем регионе утверждена и реализуется долгосрочная целевая программа «Преодоление последствий аварии на Чернобыльской АЭС на территории Калужской области до 2015 года». Программа включает два важных направления: строительство межселосковых и уличных газопроводов, а также строительство и реконструкцию объектов систем водоснабжения и канализации. Действует принцип софинансирования. Объем субсидий из федерального бюджета и объем финансирования за счет средств областного бюджета определяются и уточняются ежегодно. Некоторые изменения в программе были рассмотрены 21 мая на заседании прав-

ительства области, которое прошло под председательством губернатора Анатолия Артамонова. Можно сказать следующее: за время действия программы (2011-2015 годы) общий объем финансирования составил около 183 миллионов рублей, в том числе 101,5 миллиона рублей за счет средств областного бюджета. Каковы ожидаемые результаты? Реализация программы позволит за пять лет создать условия для газоснабжения более 600 квартир и домовладений; построить более 44 километров межселосковых и уличных газопроводов; проложить 2,6 километра водопроводных сетей и построить два водозабора. Все это позво-

лит улучшить экологическую обстановку и повысить качество питьевой воды, подаваемой в системы централизованного водоснабжения, и тем самым на 40 процентов снизить для местного населения риск заболевания мочекаменной болезнью. Немаловажно и вот что. Успешная реализация программы обеспечит рост привлекательности соответствующих муниципальных образований, что, в свою очередь, позволит активизировать их экономическое развитие. Для южных районов области это особенно актуально. Представленный документ правительством одобрен.

Леонид АЛЕКСАНДРОВ.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Анатолий Артамонов провёл выездной личный приём в «ветеранском» доме на Правобережье Калуги

В доме по адресу: г. Калуга, ул. Фомушина, 2, живут ветераны Великой Отечественной войны и приравненные к ним. На приеме записались три человека. Вопросы пожилых людей касались в основном бытовых проблем. Это обустройство детской площадки около дома, прокладка тротуара и проведение освещения по пути от остановки общественного транспорта до дома, работы лифтового хозяйства и, конечно же, коммунальные платежи. Ветераны жаловались, что платят за отопление гораздо больше, нежели многие калужане. Выяснилось, что в их доме установлены дополнительные устройства для подогрева воды и в сумму за

отопление входит и счет за горячую воду. Анатолий Артамонов предложил разделить эти счета, чтобы не возникало вопросов. Глава региона распорядился выделить для встреч ветеранов помещение на первом этаже, проложить временный тротуар и освещение до запланированного в 2015 году стационарного обустройства этого участка района Правобережья, а также поручил разобраться и принять меры по всем заявленным на встрече с ветеранами частным вопросам.

Станислав ВОРОБЬЕВ.
Фото Георгия ОРЛОВА.



СОБЫТИЕ

В областном центре открылся региональный центр развития бизнеса

О том, чтобы в будущем главном офисе Калужского отделения Сбербанка России (ул. Горького, 83) следует открыть региональный центр развития бизнеса, говорили давно. Но руководство Сбербанка, учитывая лидирующую позицию нашей области в экономике, но без оснований считало, что этот центр должен стать лучшим в России – под стать и самому региону. Поэтому работы в будущем главном офисе Сбербанка велись основательно, без излишней спешки. И время для открытия центра было выбрано оптимальное – 20 мая, ознаменовавшее тем самым начало Калужской недели предпринимательства.

На торжественной церемонии прибыл губернатор Анатолий Артамонов, вице-президент ОАО «Сбербанк России» Сергей Борисов, заместитель председателя Среднерусского банка Юрий Исмагилов, члены регионального правительства, многочисленные представители бизнес-сообщества, общественность. В своем первом обращении глава региона Анатолий Артамонов высоко оценил деятельность Сбербанка России по поддержке развития малого и среднего бизнеса, его участие в крупных инвестиционных проектах, а созданный в Калуге центр развития бизнеса назвал безупречным по условиям для развития предпринимательства. С такой оценкой губернатора согласился Сергей Борисов и Юрий Исмагилов, назвавшие Калужский ЦРБ лучшим в России. В Калужском ЦРБ будут проводиться обучающие семинары по различным наиболее актуальным вопросам развития предпринимательства, здесь же предпринимателям будут предоставлены возможности скорен-

ного оформления кредитов на максимально выгодных для них условиях и получения финансовых и юридических консультаций, выделены офисы для ведения переговоров и оформления сделок, оборудованы современные компьютерные залы... После церемонии разрезания символической ленты гости совершили экскурсию по центру развития бизнеса, посетили онлайн-зону и зал обслуживания юридических лиц, офис Фонда поддержки предпринимательства и зону продаж. Затем в конференц-зале на четвертом этаже были проведены презентации партнеров ЦРБ, школы бизнеса и проекта «Ветеране среды» Сбербанка России. Центр развития бизнеса в Калуге приступил к полноценной работе.

Игорь ФАДЕЕВ.
Фото Николая ПАВЛОВА.



АКТУАЛЬНО

Предпочтение местным товарам

Рабочая группа партийного проекта «Народный контроль» провела рейд по сетевым магазинам



Хотя бы для того, чтобы узнать первыми, что «Звездный» готовит сюрпризы калужанам, стоило затевать этот рейд. А теперь по порядку. В понедельник в Калуге состоялся рейд рабочей группы партийного проекта «Единой России» «Народный контроль» по сетевым магазинам областного центра.

Руководил группой председатель областного совета профсоюзом, депутат Законодательного Собрания (фракция «Единая Россия») Александр Гречанинов. Задачей членов рейдовой бригады было три. Их озвучили для журналистов, которые работали в этот день на освещении акции.

Сами же члены рейдовой комиссии задач знали четко, ведь подобные рейды они устраивают не реже чем раз в месяц уже третий год подряд. И вот очередной «поход» - выявить наличие социально значимых продуктов в торговой точке и соблюдение на них минимальной 10-

процентной наценки. Таковых продуктов должно быть 23. Вторая задача - узнать, какова доля продуктов местных товаропроизводителей, и еще раз напомнить о том, что министерство конкурентной политики проводит конкурс «Покупай калужское». И, конечно, в связи с

этим побудить торговые сети сотрудничать с калужскими товаропроизводителями. Греться задача - выяснить наличие импортного товара, не доминирует ли он в соотношении с отечественным.

Окончание на 2-й стр.
Фото Капиталины КОРОБОВОЙ.

УТРАТА

В результате теракта в Махачкале погиб наш сотрудник полиции

20 мая в дагестанской столице, у здания республиканского управления судебных приставов, с интервалом в 15 минут были подорваны два автомобиля. После первого взрыва, в котором пострадавших, на место происшествия прибыли сотрудники полиции. В числе оперативников работала и сотрудница уголовного розыска ОМВД России по Жукоскому району Александра Нагибина, которая находилась в Махачкале в служебной командировке в составе сводного отряда калужской полиции.

Второй взрыв оказался значительно мощнее, по предварительным оценкам, 40-50 килограммов в тротиловом эквиваленте. Взрывное устройство было начинено кусками аммуниции и другими поражающими элементами.

В результате теракта четыре человека погибли на месте, более тридцати получили ранения, в том числе и тяжелые. Более половины пострадавших – полицейские, работавшие на месте ЧП. В числе погибших – старший лейтенант полиции Александр Нагибин.

Александрю было 28 лет, пять из которых он отдал службе в уголовном розыске, в отделе полиции для обслуживания территории города Кременки Жукоского района.



Пресс-служба УМВД России по Калужской области.

Вчера на заседании правительства области губернатор Анатолий Артамонов выразил соболезнования родным и близким погибшего офицера.

ПРИРОДА И МЫ

Скверы и парки обрабатывают от клещей

21 мая акарицидной обработке подверглись центральный парк культуры и парк Цюльковского. На сутки их закрыли для посетителей. Как пояснил директор Калужской городской дезинфекционной станции Владимир Носков, в ближайшие после обработки дни не следует там пускать детей играть на траве и среди кустарника. Но поскольку клещи могут попадать в массовые пункты на домашних животных, которых брали с собой в лес или на дачу, на

грызунов, птиц, следует быть внимательными и проводить осмотры и самоосмотры, в первую очередь детей, в течение всего теплого периода года. По информации учреждения «Калугаоблгосстрой», также от клещей будут обработаны сквер Мира и сквер Воронина. Если позволит погода, не будет дождя, обработку проведут в следующий понедельник, 27 мая.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Лесничий со знаком качества

Андрей Солдатов возглавляет Красноборское участковое лесничество

На вопрос, почему выбрал работу в лесу, Андрей Павлович ответил: «Я родился в деревне Тягаево Кировского района. Наша деревня расположена на двух берегах речушки Тягаево — правого притока реки Болвы, у самого ее устья. С детства все время проводил в лесу, который окружает Тягаево со всех сторон. После окончания профтехучилища получил специальность, связанную с обработкой леса, стал старобор-плотником. Но лес всегда манил к себе, в котором работал уже тринадцать лет. И вот настала пора неслучайно. Мой прадед по фамилии Хотеев в царские времена был лесничим, владел участком леса. Прадед раскулачили и куда-то сослали, но память о нем

осталась в названии «Хотеевский лес». Такое же название носит и поименный лес. Последние несколько лет «головой болью» Солдатов стала массовая гибель ельников в результате пожара, разжиганного королем-типографом. Площадь всего участкового лесничества составляет порядка 13 тысяч гектаров. Сплошные санитарные рубки в хвойных лесах проводятся на площади 300 гектаров. По мнению Александра Павловича, ник размножения стоволового вредителя гнуса в этом году не ожидается. Бор не случился. Мой прадед по фамилии Хотеев в царские времена был лесничим, владел участком леса. Прадед раскулачили и куда-то сослали, но память о нем

ваев он об отношении к лесу некоторых арендаторов. Зачастую ими вырубается самая лучшая и доступная древесина, а лесовосстановление ведется не в полном объеме и на очень низком уровне. Хорошо, что в последнее время при заключении договоров аренды в министерстве стали подробно прописывать требования к работе арендаторов. Собственный дом, в котором живет Андрей с женой Еленой и двумя детьми, расположен в живописном месте на окраине Кирова вблизи Верхнего озера. Главная мечта Андрея Павловича — сохранить казачий лес для своих детей и будущих поколений.

Виктор ХОТЕЕВ.

КОНТАКТЫ

Из Вязьмы с победой

домой возвратилась делегация казаков

В городе воинской славы Вязьме состоялся форум «Российское казачество: история, современность, перспективы развития», в рамках которого был проведен III Международный фестиваль казачьей песни «Споём, станица!».

Статусность мероприятия была подтверждена присутствием на форуме представителей законодательной власти региона, главного федерального инспектора Смоленской области и глав администраций Вяземского района и города Вязьмы, входившими, кроме прочего, в президиум форума и состав жюри фестиваля.

Делегация Калужской области приняла самое активное участие в работе как форума, так и фестиваля.

Возглавлял делегацию нашей области Борис Комисаренко — помощник министра культуры, атаман Калужского отрядского казачьего общества ВКО «ИСКВ». На священный Вяземскую землю вместе с атаманом прибыл ансамбль казачьей песни Калужского



Обладатели гран-при фестиваля — ансамбль казачьей песни Андрей Бегун.

отдела ВКО «ИСКВ» под управлением Андреем Бегуна. Атаман выступила на форуме с докладом о реализации совместно с калужским министерством по делам семьи, демографической и социальной политике, а также под-

ведомственным ему региональным центром «Развиваем проект!» «Я служу России!», позволяющего интегрировать ребят в большую казачью семью и создать для них таким образом социальный лифт.

Выступление получило активную поддержку участников, вызвало массу вопросов и просьб об обмене опытом от представителей других регионов. По результатам форума было принято решение обобщить информацию ка-

лужского отдела по представленному проекту и распространить его на другие регионы.

По окончании форума открылся финальный этап III Международного фестиваля казачьей песни «Споём, станица!». В этом году состав участников был значительно представительнее, чем в прошлом. Многие регионы и государства выставили профессиональных участников высокого класса. Борьба была упорная, интрига сохранялась до самого момента награждения победителей.

Калужане боролись с полной отдачей! И заслуженная награда — гран-при III Международного фестиваля казачьей песни «Споём, станица!». Ансамбль Андрей Бегун вновь завоёвывает и казачий залом фестиваля и добивая в арсенал своих наград еще одну победу.

Пресс-служба Калужского отрядского казачьего общества. Фото Бориса Комисаренко.

ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ

Кадеты на полосе препятствий

Военно-спортивная игра, где проигравших нет

Яркие и незабываемые впечатления подарил своим участникам военно-спортивная игра «Кадет-2013». Воспитанники кадетских классов правоохранительной направленности из Калужской области, Малоярославца, Обнинска, Кирова и других населенных пунктов области собрались в оздоровительном лагере «Вязьма», чтобы выявить самую сильную и дружную команду.

На церемонии открытия ребят поприветствовал исполняющий обязанности начальника управления по работе с личным составом региональных УМВД Дмитрий Морозов.

Солнце, свежий воздух, спортивный азарт и общение со сверстниками подняли настроение всем участникам. Организаторы предложили командам пробраться кросс по пересеченной местности, выполнить на маршруте различные задания.



Среди младших представителей кадетского движения наибольшее количество баллов набрала команда школы №1 из Малоярославца. Среди младших представителей кадетского движения наибольшее количество баллов набрала команда школы №1 из Малоярославца.

Испытание получилось, на первый взгляд, несладким, но благодаря полученной информации на подготовку оно оказалось им по силам. На этапе стрельбы из пистолета командой «Вольво» были выполнены все задания. Командам начислялись баллы, суммируя которые, жюри определило победителей. В старшей возрастной группе первое место заняли кадеты Калужского многопрофильного техникума, в средней — победителями представители

метани мячей в цель. После прохождения полосы препятствий — метание гранаты, которое необходимо было поразить окошко предполагаемого противника. На следующем этапе — медицинский конкурс. Ребята отвечали на теоретические вопросы и переносили на носилках раненого (уложенного) товарища. Самым сложным конкурсом, по общему признанию, стало «боло». Кадеты должны были преодолеть этот участок по покрышкам, обходящим кочки, перекидывая между ними деревянные лаги. Если один участник случайно наступил на землю, вся команда возвращалась на начало этапа.

Далее на дистанции ребят ждало разжигание костра, стрельба по мишеням из пневматических винтовок, стрелковая установка палатки и викторина на знание правил дорожного движения.

За каждое испытание командам начислялись баллы, суммируя которые, жюри определило победителей. В старшей возрастной группе первое место заняли кадеты Калужского многопрофильного техникума, в средней — победителями представители

братской команды школы №1 из Малоярославца. Среди младших представителей кадетского движения наибольшее количество баллов набрала команда школы №1 из Малоярославца.

Все участники получили от организаторов дипломы и ценные призы, а победители увезут в школьные музеи снэг и почетные кубки.

Алексей ГОРЮНОВ.

СПОРТ

Профессиональные футболисты победили автомобилистов

На стадионе в Аниенках прошел первый открытый турнир по мини-футболу среди команд отечественных и иностранных предприятий, работающих в нашем регионе. В частности, среди иностранцев можно назвать представителей «Фольксвагена», «ПСМА Рус», «Вольво», «Магны» и других. А всего за победу боролись 15 команд.

По сообщению пресс-службы ФК «Калуга», сперва состоялся групповой этап турнира, а уже затем — плей-офф. Финальное поединки сошлись команды «Калуга-2» и завода «Вольво». Счет открыл футболист шведского предприятия, но хозяевам поля удалось ответить двумя голами и в итоге стать победителями турнира.



Команда «Калуга-2» была на турнире сильнейшей.

Леонид АЛЕКСАНДРОВ. Фото пресс-служба ФК «Калуга».

ПРОИСШЕСТВИЕ

Девочку спас, а сам утонул

18 мая на Оке, в районе Воробьевской переправы, утонул 57-летний калужанин.

По версии следствия, мужчина со своей женой находился на берегу реки, когда отходящие заметили тонущую девочку. И только он решительно бросился в воду. На помощь ему подоспел паромщик. Мужчина продал ему девочку, а сам захлебнулся.

Тело погибшего направлено на судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, информирует следователь СО по г. Калуге СКР Марьям Мимонова.

КРИМИНАЛ

Возбуждено уголовное дело в отношении врача-терапевта Кировской ЦРБ.

По версии следствия, подозреваемый, являясь председателем постоянно действующей комиссии по проведению предварительных и периодических медицинских осмотров, 23 апреля получил от жителя соседнего рай-

ВРАЧ ИЛИ РВАН?

она 7 500 рублей за выдачу последней медицинской справки о допуске его к управлению транспортным средством без фактического прохождения им медицинского осмотра в полном объеме. Факт передачи денег за выстакими белого цвета, светлого-коричневую куртку до бедра, черные ботинки. На лице большие очки с темными стеклами, при себе имела коричневую женскую кожаную сумку среднего размера.

2. Женщина на вид около 25-30 лет, рост 150-160 см, лица европейского типа, волосы русые до плеч, была одета в светло-серую куртку

Алексей КАЛАКИН.

В Калуге прошёл второй ежегодный межнациональный турнир по футболу «Наша сила - в единстве!» на Кубок «Дружбы народов»

По традиции организаторами соревнований выступили депутаты Законодательного Собрания области от «Единой России» и члены молодежного клуба «Наследники Победителей» партии.

Выявить сильнейшего во владении мячом собрались команды национальных диаспор Азербайджана, Армении, Грузии, Мьянмы и Турции. Кроме того, участие в турнире приняли команды молодежного парламента при Законодательном Собрании области и молодежного клуба «Наследники Победителей», а также гости из Тулы, принявшие впервые участие в подобных соревнованиях. Всего оказалось 6 участников.

В результате матчей места распределились следующим образом. Первое место завоевала команда азербайджанской национальной диаспоры. На втором месте оказались туляки. Замкнула же тройку призеров команда грузинской диаспоры.

Ликбез по электробезопасности

Ученики школы № 27 г. Калуги стали участниками урока «Электрической грамоты», который провели сотрудники филиала «Калужэнерго»

Филиал «Калужэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» продолжает реализацию информационной программы, направленной на предупреждение электротравматизма со стороны лицами на объектах электросетевого хозяйства компании. Накануне летних каникул приоритетное направление этой работы — профилактика детского электротравматизма. 17 мая специалисты «Калужэнерго» провели классный час для учеников третьего и четвертого классов СШ № 27 г. Калуги.

Сначала со школьниками была проведена небольшая викторина беззвучно, в ходе которой энергетики рассказали о значении электроэнергии, о способах ее производства и передачи. Ребята с интересом вступили в диалог, делились своими знаниями. Затем школьники посмотрели учебный фильм «Когда электричество бывает опасным?». После просмотра фильма ученикам предстояло ответить на вопросы викторины «Подружились с электричеством!». Реба-

та внимательно смотрели фильм, поэтому практически без ошибок справились с заданием. Некоторые потенциально опасные ситуации, с которыми школьники могут столкнуться в жизни, были рассмотрены подробно. Для закрепления информации, полученной в ходе урока, детям были вручены красочные раскладки уроков, раскраски и буклеты с основными правилами электробезопасности.

Через две недели ученики школы № 27 г. Калуги посетят филиал «Калужэнерго» активизировать работу по обучению детей правилам безопасного поведения вблизи энергообъектов, а также с электричеством в быту. С наступлением лета полезные и увлекательные программы «Электричество вокруг нас» пройдут в детских оздоровительных лагерях.

Отдел по связям с общественностью филиала «Калужэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья».



Филиал «Калужэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» продолжает реализацию информационной программы, направленной на предупреждение электротравматизма со стороны лицами на объектах электросетевого хозяйства компании.

ВДИ

Сама воров открыла дверь

Пожилая женщина лишилась 65 тысяч рублей

Пенсионерка вошла в свою квартиру двух женщин, которых отрекомендовали представителям «Красного Креста» и сказала, что ей положена помощь от государства. Несмотря на то, что 75-летняя пенсионерка была одолевшена о мерах безопасности при общении с незнакомками, перед этими женщинами она почему-то распахнула дверь.

Войдя в квартиру, одна из незнакомок стала задавать хозяйке обычные вопросы, а затем попросила принести купюры с номером, которая пролежала в квартире более трех месяцев. Хозяйка ушла в другую комнату. Увидев, что портмоне пусто, она сразу поняла, что ее обманули, и позвонила в полицию. Возбуждено уголовное дело. Полиция продолжает оперативно-разыскные мероприятия по установлению местонахождения женщин.

Получив желаемое, преступницы вместе с 65 тысячами рублей тут же покинули квартиру пенсионерки и скрылись в неизвестном направлении. Когда хозяйка пришла к комоду и увидела, что портмоне пусто, она сразу поняла, что ее обманули, и позвонила в полицию. Возбуждено уголовное дело. Полиция продолжает оперативно-разыскные мероприятия по установлению местонахождения женщин.

1. Женщина на вид около 40 лет, рост 150-160 см, лица европейского типа, волосы русые до плеч, была одета в светло-серую куртку

лицо европейского типа, волосы русые до плеч, была одета в светло-серую куртку

лицо бедра, приталенное, с пояском, черные ботинки. На лице большие очки со стеклами темного цвета.

Полиция обращается к гражданам с просьбой быть бдительными. Не доверяйте незнакомым вам людям и не пускайте их на порог своего дома. В случае появления подозрительных личностей в вашем доме, дворе или подъезде немедленно обращайтесь в органы внутренних дел.

Надежда СУШКОВА.

ОАО «Калужгражданпроект» (Место нахождения Общества: 248001, г. Калуга, ул. Пеханова, 45)

Сообщение о проведении общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Головной проектный институт гражданского строительства, застройщик городов и поселков - КАЛУЖГРАЖДАНПРОЕКТ»

21 мая 2013 г.

Уважаемый акционер!

ОАО «Калужгражданпроект» сообщает, что 14 июня 2013 г. состоится годовое общее собрание акционеров. Место проведения общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров). Место проведения: г. Калуга, ул. Пеханова, 45, актовый зал 8-го этажа административного здания. Время проведения годового общего собрания акционеров (начало собрания) - 14.00. Время начала регистрации участников собрания - 13.00.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 22 мая 2013 г.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета ОАО «Калужгражданпроект» за 2012 год.
2. Утверждение годового отчета о финансовой отчетности ОАО «Калужгражданпроект» за 2012 год, в том числе отчетов о прибылях и убытках.
3. Утверждение распределения прибыли и убытков ОАО «Калужгражданпроект» по результатам 2012-го финансового года.
4. Избрание члена наблюдательного совета ОАО «Калужгражданпроект».
5. Избрание члена ревизионной комиссии ОАО «Калужгражданпроект».
6. Утверждение аудитором ООО «Калужгражданпроект» за 2013 год.
7. Одобрение крупной сделки, ранее совершенной Обществом: заключение ОАО «Калужгражданпроект» с ЗАО «Европейский квартал» договора на выполнение проектных работ по объекту: «Малотражная жилая застройка поселка «Рождество» по адресу: г. Калуга, Ленинский округ, д. Рождество.
8. Одобрение крупной сделки, ранее совершенной Обществом: заключение ОАО «Калужгражданпроект» с ООО «Индустриальный парк «Ворсино» договора на выполнение проектных работ по объекту: «Автомобильная дорога в индустриальном парке «Ворсино» Бородинского района Калужской области. Парковка для автомобилей».
9. Одобрение крупной сделки, одобрение совершающейся сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, ранее совершенной Обществом: заключение ОАО «Калужгражданпроект» с ООО «Строительинжиниринг» договора подряда на выполнение проектных работ по объекту: «Реконструкция водозабора на территории индустриального парка «Ворсино».
10. Одобрение крупной сделки, ранее совершенной Обществом: заключение ОАО «Калужгражданпроект» с ООО «Индустриальный парк «Ворсино» договора на выполнение проектных работ по объекту: «Реконструкция водозабора на территории индустриального парка «Ворсино».
11. Одобрение крупной сделки, ранее совершенной Обществом: заключение ОАО «Калужгражданпроект» с ООО «Индустриальный парк «Ворсино» договора на выполнение проектных работ по объекту: «Реконструкция очистных сооружений на территории индустриального парка «Ворсино».
12. Одобрение крупной сделки, ранее совершенной Обществом: заключение ОАО «Калужгражданпроект» с Государственным предприятием Калужской области «Европолис» договора подряда на выполнение проектных работ по объекту: «Реконструкция существующих водозабора сооружений, водопровод, расположенного по адресу: Калужская область, Боровой район, село г. Борское.

Для участия в собрании:

Акционеру - физическому лицу необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

Представителю акционера (физическому или юридическому лицу) необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий его полномочия (копия протокола о назначении данного лица на должность, заверенного печатью и подписью руководителя данного юридического лица).

Ознакомившись с информацией, подпадающей под действие закона, акционер при подготовке к проведению годового общего собрания, можно по месту нахождения Общества (г. Калуга, ул. Пеханова, 45, приемная директора Общества), начиная с 24 мая по 13 июня 2013 года в рабочие дни с 10:00 до 17:00. Информацию (методы) узнать доступна лицам, принимающим участие в годовом общем собрании акционеров, во время его проведения.

По требованиям лица, имеющего право на участие в годовом общем собрании акционеров, Общество предоставляет копии указанных документов. Плата, взимаемая Обществом за предоставление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.

Примечание.

В связи с тем, что в соответствии с п. 4, ст. 60. Федерального закона № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» бюллетени для голосования должны быть подготовлены в акционер, просьба при себе иметь актуарий.

Наблюдательный совет ОАО «Калужгражданпроект»

22 мая 2013 г., среда

Table with weather forecasts for various regions: Восход Солнца, Закат Солнца, Дождя для др., Восход Луны, Закат Луны, Переход Луны.

ДАТЫ

- Международный день биологического разнообразия.
89 лет назад (1924) родился Шарль Азнавур, французский шансонье, композитор и кинорежиссер.
100 лет назад родился Н.В. Богословский (1913-2004), русский композитор, народный артист СССР.

ИМЕНИНИКИ

Николай, Иосиф, Христофор.

ПРИМЕТЫ

Никола весенний, Никола вешний. Пришел бы Никола, а тепло будет.

ПОГОДА

22 мая температура днем плюс 20 градусов, давление 737 мм рт. ст., небольшие дожди. Слабая громогвиная буря. Завтра, 23 мая, днем плюс 19 градусов, давление 736 мм рт. ст., небольшие дожди.

27 МАЯ - ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

Белинка приглашает Уважительно приглашаем читателей Библиотечного центра...

РЕЙТИНГ

Лучший город земли Министерство регионального развития совместно с Росским союзом инженеров...

СТИХИИ

Торнадо в США Жертвами торнадо, начавшихся в воскресенье в США, а 21 мая стал 91 человек, ранены более 200.

ДОБРОЕ СЛОВО

Спасибо за поддержку! От имени Калужского городского отделения общественной организации «Российский Союз бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей»...

РЕЦЕПТЫ

Аджика грузинская Аджика - смесь 3 частей, стручковой красной горькой перец 2 части...

КУРС ВАЛЮТ

Доллар - 31.1770 Евро - 40.1903

АНЕКДОТЫ

На вопрос «Пользуетесь ли вы Интернетом?» утвердительно ответили 100% россиян. Таким результатом опроса, проведенного недавно в Интернете.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В КАБЕ

Дорогая редакция! Спасибо вам за рецепт. Авocado мы заменили отварным картофелем, а креветки - поджаренным салом...

Рисунки Михаила ЛАРИЧЕВА.

Газета зарегистрирована в Центральном региональном управлении Госкомпечати (г. Тверь). Регистрационный номер - Т-0653. Индекс 51 734. Газета выходит 5 раз в неделю. Тираж 2 763 экз. Цена свободная.

КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

Жизнь на бис.

В областном центре состоялся торжественный вечер, посвященный 40-летию Литературно-поэтического театра

В мае 1973 года в Калуге по инициативе молодого режиссера Людмила Кураевской был создан Литературно-поэтический театр. И уже четыре десятка лет заслуженный работник культуры РФ, член Союза театральных деятелей России Людмила Кураевская бесменно руководит своим театром.

К 40-летию своей деятельности театр поставил три спектакля: поэму-притчу Ю. Смирнова «Медный ветер», сатирическую фреску Г. Бранца «Корабль дураков» и «Дороги в никуда» по произведениям Пушкина. Да, стихотворные строки надо не только прочувствовать, их нужно прожить.



На сцене труппы театра.

Также труппа была отмечена известная поэтесса Людмила Филилова и композитор Сергей Дусенок, много лет сотрудничающие с театром.



Татьяна Валерьевна Филилова.

Калуга еще не осознала, какой подарок получила в лице Кураевской. Татьяна ВАЛЕРЬЕВА. Фото автора.

Ах французский забияка!

Во флигеле краеведческого музея можно увидеть выставку «Курочка в серёжках, петушок в сапожках»



Петушок в сапожках.

Выставка совсем-совсем необычная - петухи, курочки, цыплята и даже ягнца из фарфора, фарса, керамики, стекла, пале-маше, металла. Яркая, радостная, жизнерадостная, она сразу привлекает внимание.

Для калужской ребятни это праздник, а для взрослых петушков было возвращение в детство... Как призналась коллекционер из Москвы Елена Лукьянова, она собирает петушков около 25 лет. Первую фигурку в конце 80-х девятилетней девочке подарила мама.

Хобби разделяли друзья, знакомые и даже коллеги. Они дарили всевозможные

Наши земляки - в числе авторов шестого выпуска альманаха «Истоки»

В Москве, в Центральном Доме литераторов, состоялась презентация. В альманахе красной нитью проходит тема духовной связи классической академии имени Маймонида.

Среди поэтов и наших земляки - калужане. Талантливым и самобытным Валерий Филинов, чьи стихи ранее публиковались в периодической печати Калуги. В его стихах звучат философские размышления о смысле жизни и творчестве.

В художественном - «Встреча Олега с волхом» Васнецова

«Плох тот народ, который не помнит, не ценит и не любит своей истории». Эти слова сказаны человеком, который не просто интересуется историей, а вкладывает в нее смысл всей своей жизни и творчества. Это сказаны великим русским живописцем Виктором Михайловичем Васнецовым (1848-1926).

В Калужском областном художественном музее в рамках проекта «Художественный хронограф-2013» к 165-летию со дня рождения Васнецова открылась выставка одной картины - «Встреча Олега с волхом».

Васнецов создал ряд иллюстраций к «Песне о вещем Олеге» - «Встреча Олега с волхом», «Тризна по Олегу», «Олег у чудесника», «Вещий Олег». В 1948 г. в Калужском музее поступило графическое произведение, выполненное акварелью и гуашью.

Алина ФАСОЛЪ, искусствовед, научный сотрудник Калужского областного художественного музея.

Персоналии и «персонаж»

Коллектив преподавателей и студентов кафедры дизайна ИАТЭ НИЯУ МИФИ дал старт третьему открытому фестивалю молодого искусства

Фестиваль имеет модную приставку open, то есть открытый, и проходит на бесплатной основе.

Выступая на открытии фестиваля, завучующий выставочным залом музея Павел Шубин заметил, что у проекта дизайнерской кафедры ИАТЭ НИЯУ МИФИ большие перспективы.

Мысль своей коллегии продолжает и идеолог «Фестиваля открытий», доцент дизайнерской кафедры Сергей Ерков: «Мы задумаемся фестиваль как интенсивное арт-событие, в котором могут на равных участвовать и студенты, и начинающие художники и дизайнеры».

Идеологи фестиваля - студенты ИАТЭ НИЯУ МИФИ в технике металлопластики. Создание его приурочено к 25-летию со дня запуска «Бурана» - эту дату Обнинское предприятие НПП «Технология» работает над созданием ракеты, будет отмечать в ноябре.

«Фестиваль открытий» его организаторы приурочили к жатке не менее значимой - 60-летию своей алма-матер ИТАТЭ НИЯУ МИФИ, которое будет отмечаться в октябре.

Сергей КОРОТКОВ.

Служение красоте Слова

Калужский фонд русской словесности презентует первый номер альманаха «Созвездие»

В читальном зале городской библиотеки имени Н.В. Гоголя негде было яблоку упасть, так много здесь собралось народа - поэты, прозаики, литераторы критики, интеллектуалы Калуги. Все они пришли поздравить коллектив издательства «Золотая Русь» с выходом первого номера альманаха «Созвездие».

Издаются долго традиция над его созданием. Кропотливо книжная работа отняла много сил, и вот наконец альманах увидел свет. Он стал первой ласточкой, так как появился между номерами большого литературного журнала «Золотая Ока» Калужского фонда русской словесности.

К сожалению, журнал, успешный по многим параметрам, долго не так часто, как хотелось бы. А авторов, которым так и показывать своих читателей.

Атмосфера в зале была как-то особая - одухотворенная, достаточно. Русская земля брала талантами.

По словам члена литклуба «Галерея» Ирины Сулимовой, чьи стихи также представлены в первом номере альманаха, очень хорошо, что есть редакция, которая не равнодушна к творчеству современных поэтов и прозаиков.

Всем известна расхожая фраза: талантам надо помогать, бездарности пробьются сами. Выпускающая журнал «Золотая Ока» члены редколлегии решили издать альманах, назвав его «Созвездие». Это действительно созвездие творцов. К сожалению, сейчас литература стала так-то теряться. Не все авторы могут печатать в своих изданиях. Хочется поблагодарить издательство «Золотая Русь» за проделанную работу.

Татьяна Чернышева и Владимир Березин. Фото автора.

Постинте в альманахе представлено созвездие имен: Анна Тюрнина, Анна Комарова, Вадим Наговицын, Анна Смирнова, Михаил Бондарев, Анатолий Матвеев, Ангелина Шуркина, Юрий Фадеев, Надежда Максимовская и многие другие.

Двадцать два автора из Калуги и пятидесяти авторов из других регионов России и ближнего зарубежья.

Всего в альманахе 160 страниц. Это действительно созвездие творцов. К сожалению, сейчас литература стала так-то теряться. Не все авторы могут печатать в своих изданиях.

Хочется поблагодарить издательство «Золотая Русь» за проделанную работу.

Татьяна САВКИНА, Фото автора.

ВЕСТЬ Газета зарегистрирована в Центральном региональном управлении Госкомпечати (г. Тверь). Регистрационный номер - Т-0653. Индекс 51 734. Газета выходит 5 раз в неделю. Тираж 2 763 экз. Цена свободная.

Адрес редакции: 248000, г. Калуга, ул. Марата, 10. Тел.: 59-11-20. E-mail: vest@kaluga.ru. Телефоны отделов: реклама - 57-64-51; культура - 57-72-81; полиграфия - 59-11-32; реклама товаров и услуг - 56-25-18.

Зам. главного редактора Л.М.СТАЦЕНКО. Редакционная коллегия: Андрей АМЕРЛИДЖИ (зам. главного редактора), Виктор ВЛОВЕНКОВ (зам. главного редактора), Капитолина КОРЮБОВА, Ольга МОСОЛОВА (главный редактор), Тамара КУЛАКОВА, Наталья ТИМОШОВА, Виктор АПОЛТОВ, Татьяна ПЕТРОВА, Игорь ФАДЕЕВ. Дежурный редактор Тамара КУЛАКОВА.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Редакция рецензирует и возвращает только заказанные ею материалы.